

# 中原区第二批重点项目开工 总投资257亿元

## 中原华侨城和二砂文化创意园项目取得实质性推进

本报讯 3月26日上午,中原区第二批重点项目集中开工仪式在中原华侨城大型文化旅游项目工地举行。中原区委副书记、副区长李晓雷宣布项目开工。

此次开工项目14个,总投资257.6亿元,年度计划投资61.2亿元,涉及文化旅游、安置房、道路、河道改造提升等方面。两个酝酿已久的“文旅新地标”:中原华侨城大型文化旅游项目和二砂文化创意园项目也在此次开工之列。

中原华侨城大型文化旅游项目是由央企华侨城集团公司投资建设,总投资120亿元,年度计划投资40亿元,项目面积5.6平方

公里。将按照“文化+旅游+城镇化”的发展模式,进行文化旅游、商务开发、主题乐园、科研教育、宜居社区、遗址公园、环境配套、城市文脉、休闲度假类项目建设。该项目是以中原文化为特色,文化创意与旅游业协同发展,着力打造郑州市文化旅游新名片和新型城镇化结合文化旅游的示范性项目。

二砂文化创意园项目是郑州市规划的四大文化片区之一,项目将在原第二砂轮厂厂址上对旧厂房进行改造。项目计划总投资18亿元,年度计划投资5.37亿元,总建筑面积101万平方米。建成后,将使这个郑州工业发展“博物馆”焕发新生命。这

次开工的文化旅游项目还有白寨遗址公园,计划总投资1.41亿元,年度计划投资1.128亿元。

中原区第二批重点项目集中开工还涉及安置房、道路、河道改造提升等方面。6条道路分别是:洛水路(站前大道—凯旋路),总投资3700万元,年度计划投资2250万元;文博大道(凌霄路—西四环),总投资9704万元,年度计划投资8000万元;金龙路(常州路—玉华路),总投资2549万元,年度计划投资2000万元;金马路(杭州路—西四环),总投资6211万元,年度计划投资5000万元;雪松路(郑上路—中原西

路),总投资7735万元,年度计划投资3785万元;健民路(洛水路—凯旋路),总投资6375万元,年度计划投资1375万元。

此次开工的安置房项目有:北部片区天王寺安置区项目,总投资9亿元,年度计划投资2.2446亿元;后河卢安置房项目,总投资32亿元,年度计划投资3亿元;铁炉安置房项目,总投资30亿元,年度计划投资2亿元;董砦村、牛砦村连片开发,总投资40亿元,年度计划投资2亿元。河道改造提升项目——须水河改造提升项目一期,总投资3.6亿元,年度计划投资2.88亿元,全长8.3公里。记者 张改华 通讯员 张黎 孙婧

## “继续传播中原区发展好声音”

### 区政协走访慰问全国政协委员杨万里

本报讯 3月20日,中原区政协主席王正轩一行赴牛砦,看望慰问全国政协委员、中原区政协常委杨万里。

杨万里是第十三届全国政协委员,中原区第五、六、七、八、九届政协常委。他牢记中原区人民的嘱托,肩负中原区经济

发展重任,站位全局,紧紧围绕民生问题,牢牢抓住新时代发展需求,以创新意识、创新能力和创新建议为中原区经济社会发展履职尽责,发挥了界别表率、建言献策的积极作用。

王正轩说,杨万里担任全国政协委

员,既是个人的光荣,更是中原区的荣誉。希望杨万里能够及时上情下达,传播中原区经济社会发展的好声音,通过广泛调研,为中原区发展积极建言献策,带动全体政协委员更好地发挥岗位模范作用。记者 张改华 通讯员 张亚芳

### 新密市财税部门到中原区考察学习

本报讯 3月20日,新密市财政局、国税局、地税局组成的综合治税考察组到中原区考察学习综合治税信息化管理系统。中原区税源管理中心组织局信息科、综合治税信息化管理系统项目公司参加交流。

中原区税源管理中心就中原区综合治税信息化管理系统建设、实施情况,向新密市考察组人员进行了详细介绍。项目公司系统工程师向考察组重点展示了中原区综合治税信息化管理系统及移动客户端各业务模块的功能和具体操作方式,就考察组关心的问题逐一解答。新密市考察组还与中原区税源管理中心,就税源管理工作中存在的问题和困难进行充分交流,并对中原区给予的帮助和配合深表感谢。记者 张改华 通讯员 刘锐

## 区领导调研汝河路街道村(社区)换届选举工作 选出为民服务、清正廉洁好干部

本报讯 为切实做好村(社区)换届选举工作,3月20日下午,中原区委常委、组织部长魏建民,副部长杨春晓一行深入汝河路街道,就新一届村(社区)“两委”换届选举工作准备情况开展走访调研。汝河路街道从整体工作开展情况、村(社区)党组织换届工作情况分析、村委(社区居委)会换届工作情况分析三个方面分别汇报了工作进展,对换届工作中出现的问题逐一进行了分析,提出汝河路街道一定会全

力以赴,按时完成换届选举任务。

魏建民表示,村(社区)“两委”换届事关全区改革、发展、稳定大局,要高度重视,绝不可掉以轻心。抓好换届选举工作,要把握好以下几个方面的内容。

把好看时间关,明确工作责任主体,确保按时完成换届任务。把好看程序关,在依法依规、保证质量的前提下进一步优化流程,提高工作效率,同时分阶段、分类别加强换届业务培训,确保换届选举工作合法

规范。把好看细节关,从小处着手、从细节出发,紧紧围绕换届程序、督导、服务等环节,认真对待、精心组织、扎实推进,把基础性工作做实抓牢。把好看选人关,把信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁的好干部推选出来,真正为居民办实事、做好事、能办事。把好看稳定关,选举过程中要动员全体力量,扎实做好社会稳定工作,确保换届选举工作顺利进行。

记者 张改华 通讯员 王洪

### 区信息数字化服务中心工作动员大会召开

本报讯 3月23日,中原区信息数字化服务中心召开2018年度工作动员大会,回顾总结2017年工作,动员全体干部职工凝心聚力、锐意进取,以崭新的精神面貌推动2018年数字化城市管理工

作再上新台阶。大会分别为获奖个人和科室颁发了荣誉证书。各科室负责人递交了2018年工作目标任务书,并表态发言。2018年,区信息数字化服务中心将以“抓纪律、严管理、强作风、促工作”的思想为指导,深化城市精细化管理,推动数字城市向智慧城市升级,扎实、努力、高效地做好各项工作,确保中原区数字化工作始终走在全市前列。记者 张改华 通讯员 刘赛

### 区委统战部召开全体扩大会议

## 把抓落实作为检验工作好坏的重要指标

本报讯 3月19日,中原区委统战部召开全体扩大会议,组织学习全市统战工作会精神。区委常委、统战部长那磊主持会议并讲话,常务副部长乔富霖等参加会议。

会上,那磊领学了全市统战工作会精神,并对2017年中原区统战工作存在的问题和差距进行了认真分析和反思。

乔富霖对2018年工作梳理和安排。2018年,中原区将“围绕一条主线,开展一项活动;明确七项任务,打造三个亮

点;建立一个机制,解决五个问题”的总体要求,谋划全年工作。

那磊表示,干好统战工作,要深刻理解中央、省、市、区委加强统战工作的常态大势,及时掌握统战各领域的新政策、新精神和新要求,学以致用,努力将所学成果转化为谋划工作的思路、促进工作的措施、领导工作的本领。

找准主线。要始终围绕区委、区政府的中心大局,主动围绕“汇聚社会各界力量,助推中原经济社会健康发展”求作为,

在集聚思想共识、和谐能量、海外助力和非公资源等方面下功夫,在助推实体经济、项目建设、科技创新、生态文明、扶贫济困等方面出真招。

扩大视线,狠抓落实。要深入贯彻落实《中国共产党统一战线条例》精神,切实抓好党外代表人士队伍建设。把抓落实作为检验工作好坏的重要指标,以没有任何借口的要求履职尽责、尽心尽力,为“四个中原”建设做出积极贡献。

记者 张改华

### 区民政局召开养老机构安全生产会

本报讯 3月15日,中原区民政局老龄办召开春季养老机构安全生产工作会议,全区6家养老机构负责人悉数到场,并签署了2018年中原区养老机构安全和管理工作目标责任书。

会上,区民政局从消防安全、监控设备、安全巡查、食品安全、环境卫生、经营安全等6个方面强调了养老机构的日常安全和管理问题,并要求各养老机构要积极指派人员,参加各级主管单位组织的护理员技能和消防安全培训,做到警钟长鸣。记者 张改华

## 助力幸福中原 社工与你同行



本报讯 3月20日是第12个国际社会工作日,中原区开展了以“助力幸福中原,社工与你同行”为主题的第二届社工宣传周活动。

活动于当日9时在五一公园开幕,由中原区民政局主办、中原区社工机构和社区组织协助开展。中原区德佑社工、龙腾

社工、孝爱天使社工、商都社工、为民社工、未来聋儿语言康复中心的社工等参与活动。大家井然有序地进行着宣传、游戏、手工展示、居民体检等各项服务。

此次活动旨在展示中原区社工风采,让更多居民了解社工的工作性质、服务类型。记者 张改华 文/图